Linkes Riickenteil:
120 Lfm anschlagen

Reihe 1

3 Lfm,

1 Stb in die 4. Lfm ab Nadel,
*1 Lfm,

1 Lfm tberspringen,

1 Stb in die nichste Lfm*

von * bis * bis Reihenende wdh.

1 Stb in die letzte Lfm,

wenden

Reihe 2

5 Lfm,

1 Stb tiberspringen,

1 fM in den nichsten 1-Lfm-Bg,
*5 Lfm,

1 Stb 1 Lfm 1 Stb tiberspringen,
1 fM in den nichsten 1-Lfm-Bg*

von * bis * bis Reihenende wdh.

2 Lfm,
1 Stb tiberspringen,
1 Stb in die 3. WendeLfm,

wenden




Reihe 3

1 Lfm,

1 fM in das zuletzt gehikelte Stb,
2 Lfm,

3 Stb in den nichsten 5-Lfm-Bg,
2 Lfm,

*1 fM in den nichsten 5-Lfm-Bg,
2 Lfm,

3 Stb in den nichsten 5-Lfm-Bg,
2 Lfm*

von * bis * bis Reihenende wdh.

Am Ende 1 fM in die 3. der 5 Lfm,

wenden

Reihe 4

4 Lfm,

1 Stb in das 1. Stb der folgenden 3-Stb-Gr,
1 Lfm,

1 Stb 1 Lfm 1 Stb in das 2. Stb,

1 Lfm,

1 Stb in das 3. Stb,

*1 Lfm,

1 Stb in das 1. Stb der folgenden 3-Stb-Gr,
1 Lfm,

1 Stb 1 Lfm 1 Stb in das 2. Stb,

1 Lfm,

1 Stb in das 3. Stb*

von * bis * bis Reihenende wdh.

1 DStb in die fM,

wenden




Reihe 5

1 Lfm,

1 fM in das DSth,

1 Stb in den 1. 1-Lfm-Bg der folgenden Stb-Gr,
1 Lfm,

3 Stb in den nichsten (mittleren) 1-Lfm-Bg,

1 Lfm,

1 Stb in den nichsten 1-Lfm-Bg,

*1 fM in den nichsten (zwischen den Stb-Gr
liegenden) 1-Lfm-Bg,

1 Stb in den 1. 1-Lfm-Bg der folgenden Stb-Gr,
1 Lfm,

3 Stb in den 2. (mittleren) 1-Lfm-Bg,

1 Lfm,

1 Stb in den 3. 1-Lfm-Bg*

von * bis * bis Reihenende wdh.

1 fM in die 4. WendeLfm,

wenden




